

મોબાઈલ અને મોબાઈલ એસેસરીઝનો વ્યાપક બનતો વ્યવસાય

સેક્ટર-સેક્ટર મોબાઈલ અને તેની એસેસરીઝની દોહસોથી વધુ દુકાનો : ટયસ્કીન મોબાઈલનો વધતો કેડ ગાંધીનગર, તા. ૨૯



શકભાજી વેચતો ફેરીયો હોય કે સ્ક્રલ-ક્રેલેજ જ તો વિદ્યાર્થી... આજે દરેક પાસે એક ક્રોમન વસ્તુ છે અને તે છે મોબાઈલ ફોન. પ્રત્યાયન લેને મોબાઈલના પર્દાપણથી આવેલી ક્રાંતિનું વાવાઝોડુ શમવાનું નામ જ ગાંધીનગર, તા. ૨૯

નથી લેતુ. દરરોજ નીતની ટેકનોલોજીવાળા અદ્યતન મોબાઈલ માર્કેટમાં આવી રહ્યા છે. બે-ત્રણ મોબાઈલ રાખવાની તો હવે જાણે ફેશન છે. આથી જ તો આજકાલ મોબાઈલ અને તેની એસેસરીઝની દુકાનોનો રીતસર રાકડું ફાટ્યો છે. શહેરમાં દોહસોથી વધુ મોબાઈલની નાની-મોટી દુકાનો ધમધમી રહી છે.

આજના આધુનિક અને હાઈટેક યુગમાં માણસ અને મોબાઈલ એકબીજાના પર્યાય બની ગયા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. શહેરના યુવાનથી લઈ વૃદ્ધ વરિલો દરેક વ્યક્તિ પાસે બે ત્રણ મોબાઈલ ફોન હોય છે. શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં અંદાજીત ૧૫૦ થી વધુ મોબાઈલની દુકાનો આવેલી છે. જેમાં રીપેરીંગ એસેસરીઝ સહિત નવા મોબાઈલનું વેચાણ થાય છે.

નોક્રીયા, સેમસંગ, સોની, મેક્સ, માર્કેટમેક્સ, ઈન્ટેક્સ, કાર્બન, સ્પાઈસ સહિત ચાર્ટના કંપનીના મોબાઈલ બજારમાં ધૂમ વેચાય છે. જ્યારે આજના યુવાનોમાં અત્યંત આધુનિક ટેકનોલોજીથી સજ્જ તેમજ ટચ સ્ક્રીન ફોનનો કેડ સૌથી વધુ છે. બજારમાં સૌથી વધુ મોબાઈલ ફોનમાં સેમસંગનું વેચાણ વધુ છે. નવીન ટેકનોલોજી ધરાવતા ફોનની કિંમત પણ વધુ હોવા છતાં લોકો ખરીદી કરે છે.

જ્યારે રૂ. ૧૦૦૦થી રૂ. ૧૫૦૦૦ના ફોનમાં નજીવી કિંમતના દરેક કંપનીના મોબાઈલ બજારમાં ધૂમ વેચાય છે. શહેરમાં મોબાઈલ યુઝર્સની સંખ્યામાં પણ વધારો થયો છે. જેથી મોબાઈલની દુકાનો શહેરમાં જ્યાં નજર કરો ત્યાં નજરે પડે છે.

અમદાવાદ એડવર્ટઈઝિંગ સર્કલના પ્રમુખ સંદિપ શાહના પિતાશ્રી નવિનચંદ્ર શાહનું અવસાન

અમોલા એડવર્ટઈઝિંગના ૨૭મી, ૨૦૧૩ના રોજ સાંજે ૭-૦૦ પ્રોપ્રાઈટર અને અમદાવાદ એડવર્ટઈઝિંગ સર્કલ એસોસિએશનના પ્રમુખ શ્રી સંદિપભાઈ શાહ અને આદિશ્વર એડવર્ટઈઝિંગના પ્રોપ્રાઈટર શ્રી સમીરભાઈ શાહના પિતાશ્રી નવીનચંદ્ર ચંદુલાલ શાહનું ૮૧ માર્ગ, પાલડી, અમદાવાદ ખાતે વર્ષની વયે, ટૂંકીબિમારી બાદ તારીખ રાખેલ છે.



૨૧.૬.૨૦૧૩ બેસણ/પ્રાર્થનાસભા તા. ૩૦મી, ૨૦૧૩ યુરુવારે સાંજે ૫ થી ૭ કલાકે અમૃતસાહી હોલ, અમદાવાદ ખાતે આયોજીત થશે.

જિલ્લાના ખેડૂતોને પ્રતિવર્ષ વૃક્ષોની ખેતી આધારિત ૨૫ કરોડની આવક

ખેતી તરફ ધ્યાન આપી શકતા હોય તેવા જમીનદારો વૃક્ષોની ખેતી તરફ પ્રભાવિત થઈ શકે તેવા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જો કે ધનિષ્ઠ વનીકરણ અન્વયે હજુ આખરી આયોજન બાકી છે. અંદાજિત ૮૧ ગામોને આવરી લેવામાં આવશે. આગામી બે અઠવાડિયામાં આખરી આયોજન કરી દેવાશે.

દહેગામ તાલુકામાં ૧ લાખ વૃક્ષોનું વાવેતર કરાશે

આગામી વનમહોત્સવ દરમિયાન દહેગામ તાલુકામાં ૧ લાખ જેટલા વૃક્ષોનું વાવેતર કરવાનો લક્ષ્યાંક નિયત કરાયો છે. હરિયાળા વૃક્ષોની વનરાજીથી ઘેરાયેલું નગર શ્રીનંદી તરીકેની આગવી ઓળખ ધરાવે છે. જ્યારે ગાંધીનગર જિલ્લાના પશ્ચિમ વનરાજીમાં મોખરાનું સ્થાન ધરાવે છે. જિલ્લાના ખેડૂતો અન્ય ખેતપાકોની સાથે વૃક્ષોની ખેતી કરવામાં પણ આગળ છે. વન વિભાગના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત વિસ્તારમાં કુદરતી રીતે ઉગેલા વૃક્ષોનો યોગ્ય માવજત કરે છે. આ ઉપરાંત નવા વૃક્ષોનું પણ વાવેતર કરે છે. જ્યારે અન્ય ધંધા-રોજગારમાં જોડાયેલા હોય અને ખેતી તરફ વધુ ધ્યાન ન આપી શકતા હોય તેવા લાકડા પ્રમાણે ૨ થી ૧૦ હજારની કિંમત થાય છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ ખેડૂતો વિવિધ વૃક્ષોની ખેતી આધારિત પ્રતિવર્ષ અંદાજિત રૂ. ૨૫ કરોડની આવક મેળવતા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.

વિસ્તારમાં કુદરતી રીતે ઉગેલા વૃક્ષોનો યોગ્ય માવજત કરે છે. આ ઉપરાંત નવા વૃક્ષોનું પણ વાવેતર કરે છે. જ્યારે અન્ય ધંધા-રોજગારમાં જોડાયેલા હોય અને ખેતી તરફ વધુ ધ્યાન ન આપી શકતા હોય તેવા લાકડા પ્રમાણે ૨ થી ૧૦ હજારની કિંમત થાય છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ ખેડૂતો વિવિધ વૃક્ષોની ખેતી આધારિત પ્રતિવર્ષ અંદાજિત રૂ. ૨૫ કરોડની આવક મેળવતા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.

રોપાઓના વિતરણ બાદ પાંજરા ઉપલબ્ધ ન થતા રહીશોમાં રોષ

જાળવણીની વ્યવસ્થા ન થતા અભિયાનનો હેતુ સરતો નથી!



રોપાઓની સાથે વૃક્ષોનીઓને પાંજરા ઉપલબ્ધ ન થતા આ નવતર અભિયાનનો હેતુ હેતુ સરતો નથી. શહેરમાં વિકાસના અનેકવિધ કામો વચ્ચે હરિયાળા વૃક્ષોનું પણ નિકટન વળી ગયું છે. જ્યારે વૃક્ષોની કટોરી સામે તથા વૃક્ષો ઉછેરવા વનતંત્ર દ્વારા પ્રતિ વર્ષ અપાકી બીજ તેમજ શહેરના સ્વચ્છતા દિનનિમિત્તે સેક્ટરોમાં રોપાઓનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. સેક્ટર સેક્ટર હજારો રોપાઓનું વિતરણ કરવા બાદ પણ વૃક્ષોના ઉછેર અન્વયે અસરકારક પરિણામ મળતું ન હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. રોપાઓની સાથે વૃક્ષોનીઓને પૂરતા પ્રમાણમાં પાંજરા ઉપલબ્ધ થતા નથી. જેના પરિણામે રોપાઓના વાવેતર બાદ તેમ અસ્તિત્વની જાળવણીના મામલે પ્રશ્ન ઉદભવે છે. આગામી ચોમાસા દરમિયાન રોપાઓની સાથે પાંજરા પણ ઉપલબ્ધ થાય તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવા રહીશોમાં પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.

શહેરમાં પૈડા પરની જિન્દગી જોખમી બનાવતા બેરીકેટસ!

માર્ગો પર તુટેલા અને આડા પડેલા બેરીકેટસથી માર્ગ સલામતી જોખમી બની રહી છે. શહેરમાં ગતિ નિયંત્રણની સુક્રીયાણી વગર અન્યથા હજુ માન ભોંડ મુકવા બેરીકેટસના લીધે માર્ગ સલામતી વધુ જોખમી બની રહી છે. શહેરમાં ગતિ નિયંત્રણની સુક્રીયાણી વગર અન્યથા હજુ માન ભોંડ મુકવા બેરીકેટસના લીધે માર્ગ સલામતી વધુ જોખમી બની રહી છે.



(તસવીર : દિપક પાની)

વિતરણની સાથે વૃક્ષોનીઓને પાંજરા ઉપલબ્ધ ન થતા આ નવતર અભિયાનનો હેતુ હેતુ સરતો નથી. શહેરમાં વિકાસના અનેકવિધ કામો વચ્ચે હરિયાળા વૃક્ષોનું પણ નિકટન વળી ગયું છે. જ્યારે વૃક્ષોની કટોરી સામે તથા વૃક્ષો ઉછેરવા વનતંત્ર દ્વારા પ્રતિ વર્ષ અપાકી બીજ તેમજ શહેરના સ્વચ્છતા દિનનિમિત્તે સેક્ટરોમાં રોપાઓનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. સેક્ટર સેક્ટર હજારો રોપાઓનું વિતરણ કરવા બાદ પણ વૃક્ષોના ઉછેર અન્વયે અસરકારક પરિણામ મળતું ન હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. રોપાઓની સાથે વૃક્ષોનીઓને પૂરતા પ્રમાણમાં પાંજરા ઉપલબ્ધ થતા નથી. જેના પરિણામે રોપાઓના વાવેતર બાદ તેમ અસ્તિત્વની જાળવણીના મામલે પ્રશ્ન ઉદભવે છે. આગામી ચોમાસા દરમિયાન રોપાઓની સાથે પાંજરા પણ ઉપલબ્ધ થાય તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવા રહીશોમાં પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.

કાલે મનપા દ્વારા સર્વરોગ નિદાનયજ્ઞ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સ્વચ્છ નગર સ્વસ્થ નગર યોજના અંતર્ગત ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા આગામી શુક્રવારના રોજ સે. ૨ માં એક સર્વરોગ નિદાન યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વોર્ડ નં. ૧૧ના કાઉન્સિલરો શ્રી આશિષ દવે, શ્રીમતિ રમીલાબેન

સચિવાલયમાં યોગ કેન્દ્રનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સચિવાલયના કમચારીઓ અને અધિકારીઓ આયોજીત સમયે યોગ-કસરતો કરી શકે તેવા શુભ આશયથી નવા સચિવાલયમાં આવેલ બ્લોક નંબર- ૧૧ ભોંયતળિયે સામાન્ય વહીવટ વિભાગ હસ્તકની સચિવાલય કલ્યાણ સમિતિના ઉપક્રમે નિર્માણ કરાયેલ સંપૂર્ણ યોગ કેન્દ્રનું રાજ્યના મુખ્ય સચિવશ્રી વરેશ સિંહાએ ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું.

આ પ્રસંગે માર્ગ અને મકાન વિભાગના અગ્ર સચિવશ્રી, સચિવાલય કલ્યાણ સમિતિના અધ્યક્ષશ્રી, સચિવાલય કલ્યાણ સમિતિના સભ્ય સચિવશ્રી તેમજ પ્રસંગે આ યોગ પદ્ધતિથી વર્ષોથી પોતાનું જીવન કેળવેલ છે તેવા અનુભવી કર્મચારીશ્રીઓએ ઉપસ્થિત રહેલ સૌ મિત્રોને યોગીકૃત ક્રિયાઓની સરળ પ્રકૃતિકલ સમજૂતી આપીને વિવિધ રોગોમાં તેનાથી સ્તા લાભ અર્જન સરખાવવાનો સાર આપ્યો.

Advertisement for Birla Tyres, featuring the Birla Tyres logo and text in Gujarati.

Advertisement for Sanghi Cement and Vinayak 500, featuring logos and contact information.

Advertisement for Jaganesh Steel Store, featuring the store name, address, and contact details.

Large advertisement for Gandhinagar City Development Corporation (GDC) featuring project details, floor plans, and contact information.